OnpeaeneHne KoopaAnHaTh
ABMXKYLLEroca tena




CamMocTodaTenibHas paboTa




[IlpoekumAa BEKTOpa Ha OCb

MpoeKLUusa BEKTOPA HAa OCb CYMTAETCA MOJIOKUTENIbHOM, €C/IN BEKTOP
COHanpaB/iEH C 3TOM OCblO, M OTPULIATENIBHOM, EC/ZIM BEKTOP HarpaBJ/ieH

MPOTMBOIMNOJIOXKHO OCH
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l=]X,-X,| paccTosHMe MeXAYy ABYMS TeslaMu




Onpeaennte 3HaK NpoeKumm
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1. KaTep npowien no o3epy B HanpaB/IEHWM Ha CEBEPO-BOCTOK 2 KM, a 3aTEM B
CeBEepPHOM HanpasiieHuu elle 1 KM. HanT reoMeTpuyeckmm nocTpoeHue
NepemMelLieHnEe U ero Moay/b.

2. ABTOBYC nepeMecTm/ICA U3 TOYKMU C KoopauHaTon Xo=200M B TOUKY C
KoopauHaTon X=-200M. OnpegenuTte NpoeKkUuio NepemMeLLEHNs aBTobyca.

3.  Onpegenute KOHEYHYH KOOPAMHATY MOTOUMKIUCTA, €C/IM OH BbleXasl U3 TOYKMU
Xo=-30M, a npoekumsa nepemewieHna Ha ocb OX paBHa Sx=-240M.

4. OnpeaennTe Havyas/lbHYHO KOOpPAMHATY TpaMBas, €CJ/iv NPoeKuma ero
nepemeLleHus Ha ocb OX paBHa 5x=-250M, a KOHeYyHasa KoopauHata X=500M.
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